

中共广东省委主管、主办 羊城晚报社出版
1957年10月1日创刊

35℃ 2025年7月
26℃ < 乙巳年六月初十 >

4 星期五

黄坤明讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课

从严从实推进学习教育 持之以恒抓好作风建设 不断巩固发展风清气正良好政治生态

林克庆参加

羊城晚报讯 按照中央及省委关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的工作安排,7月3日上午,省委书记黄坤明为省“百县千镇万村高质量发展工程”指挥部办公室各党支部以及他所在的省委办公厅综合调研一党支部讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,从严从实推进学习教育,持之以恒抓好作风建设,坚定不移推进全面从严治党,有力保障中国式现代化的广东实践行稳致远。省政协主席林克庆参加党课。

黄坤明从党的历史入手,全面回顾了我们党根据中心任务需要在不同历史时期推进作风建设的探索实践及其经验启示,并结合自身工作经历和体会,通过深入浅出的讲解,带领大家深刻认识作风建设的极端重要性,深刻领会党中央开展深入贯彻

中央八项规定精神学习教育的重大意义。他指出,我们党的奋斗历程深刻表明,只有抓好作风建设,才能以良好作风保障和促进事业发展。习近平总书记、党中央部署在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是深化作风建设的关键抓手、纵深推进党的自我革命的重要举措,必将为推进中国式现代化提供坚强保障。要切实提高政治站位,努力推动学习教育取得更加扎实、更为明显的效果,形成落实中央八项规定精神、涵养新风正气的高度自觉,常抓不懈、久久为功、化风成俗,不断巩固发展风清气正的良好政治生态。

黄坤明指出,“百千万工程”是省委部署推进的一件大事,办公厅和指挥办是关键中枢,承担着重要的职责使命,要以好的作风振奋精神、激发斗志、凝心聚力。希望大家以开展学习教育为契机,进一步抓紧抓实作风建设,为深入实施“百千万工程”凝聚强大正能量。要做到胸中有大局,

坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,不折不扣贯彻好落实好习近平总书记、党中央决策部署,牢固树立“全国全省一盘棋”观念,自觉在全国大局中互学互鉴、取长补短,在全省大局中找准定位、发挥优势,加强全局性谋划、整体性推进,推动“百千万工程”更好融入大局、支撑大局、服务大局。要做到心里有百姓,带着感情深入基层、深入群众,自觉为群众谋幸福,坚持与群众同奋斗,想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,形成“跟我上、一起干”的热烈氛围,团结带领父老乡亲创造美好生活,建设美好家园。要做到身上有本领,坚持勤于学习、勇于思考、勤于实践、勤于总结,真正把马克思主义这个看家本领学到手,切实用党的创新理论武装头脑、指导实践,持续增强推动高质量发展的能力本领,更好把握贯彻新发展理念、加快发展新质生产力的要求,因地制宜推进优势塑造、结构调整、动力增强、价值实现,加快推动县镇村高质量

发展。要做到工作有担当,进一步振奋干事创业的精气神,切实把责任担起来、把工作落下去,做到事不避难、义不逃责,努力创造更多实实在在的业绩。要做到行为有准绳,勤于自省自戒,切实拧紧世界观、人生观、价值观这个“总开关”,树牢正确的权力观、政绩观、事业观,始终绷紧思想之弦、把牢精神之舵,做到严守规矩、不逾底线,以良好的纪律作风保障各项工作的顺利推进。

讲课前,黄坤明来到省“百千万工程”指挥部办公室开展工作调研,察看各类荔枝鲜果和加工制品、特色食品饮料等的展示,询问了解产销进展,并听取全省“百千万工程”近期重点工作进展汇报。他强调,要锚定三年初见成效目标,加力提速推进“百千万工程”实施,着重抓好县域产业培育壮大、现代化海洋牧场建设、全域土地综合整治、高标准农田建设,以县城为重要载体的新型城镇化和县镇行政管理体制改革创新等工作,以关键领

域、重点环节的加快突破,推动城乡区域协调发展不断打开新局面。其间,黄坤明还就重点工作进行调度,视频连线惠州市以及肇庆市、怀集县,详细了解环南昆山—罗浮山镇村高质量发展引领区建设工作进展和洪涝灾害救灾复产情况,充分肯定惠州推进“百千万工程”扎实有力,勉励大家再接再厉,把各项工作进一步做细做实,努力取得新的更大成效;代表省委、省政府向肇庆、怀集的受灾群众和奋战在灾后重建一线的干部群众表示慰问,指出要省市县合力推进重建复产各项工作,把恢复农业生产作为当务之急抓紧抓实,及时改种补种农作物,尽最大努力减少损失,同时以严谨细致的态度做好清淤清障、环境消杀、群众安置救助等工作,尽快恢复正常生产生活秩序。

省领导马森述、冯忠华,省委有关部委、省“百千万工程”指挥部负责同志参加活动。

(徐林 骆晓骅 岳宗)

黄坤明会见
哈萨克斯坦第一副总理罗曼·斯克利亚尔

羊城晚报讯 7月3日下午,省委书记黄坤明在广州会见了来粤访问的哈萨克斯坦第一副总理罗曼·斯克利亚尔一行。

黄坤明代表省委、省政府热烈欢迎斯克利亚尔一行的到访,并简要介绍了广东经济社会发展情况。他说,中哈是好邻居、好朋友、好伙伴。近年来,在两国元首的战略引领下,中哈关系实现跨越式发展,各领域合作加速推进。不久前,习近平总书记应邀赴哈萨克斯坦出席第二届中国—中亚峰会,期间与托卡耶夫总统举行会面,取得富有历史性意义的丰硕成果,将两国关系提升到新水平,为双方进一步深化合作注入新动力。广东与哈萨克斯坦历史交往深远,两地人民友谊深厚,祖籍广东的著名中国音乐家冼星海与哈萨克斯坦音乐家拜卡达莫夫以音乐相交相知,留下的文化印记流传至今,成为两国友好的一段佳话。两地经济关联度高、产业互补性强,面向未来深化务实合作前景广阔、潜力巨大。我们将认真贯彻落实好两国领导人重要共识,继承发展两地传统友好,抓住用好当前大好机遇,以更加进取的姿态、更加务实的举措推进多领域合作。广东是海上丝绸之路的起点之一,愿与哈方一道在高

质量共建“一带一路”上携手并进,继续强化基础设施互联互通,共同推动链接两地的中欧班列高质量运行,促进贸易做大規模、提升质量,不断拓展在能源资源、工业制造、现代农业等领域的合作空间,持续扩大互惠互利成果。同时进一步密切人文、教育、旅游等领域的交流,增进人民相知相亲,夯实两地友好民意基础,为推动中哈永久全面战略伙伴关系发展作出更大贡献。

斯克利亚尔表示,哈方一直视中方为可信赖的永久全面战略伙伴和外交优先方向,坚定支持并积极参与中方提出的“一带一路”倡议,致力推动经贸、基建、人文、艺术等各领域合作深化发展。广东是中国的经济大省,与哈萨克斯坦一直保持紧密的经贸人文联系,这是我第一次访问广东,对这里的活跃经济、先进制造和美食美景印象深刻,深感双方携手实现共赢发展的潜力和空间很大,愿发挥积极作用,以开放精神全力促成两地达成更多合作成果,为双方人民带来更大实惠。欢迎广东企业前来投资兴业,哈萨克斯坦各级政府将尽心尽责做好服务保障。

省领导王曦、冯忠华、张国智参加会见。

(徐林 骆晓骅 岳宗)

国新办:

抗战胜利80周年主题展览
将自7月7日开始举办

详见A2

连续5天打造非遗盛宴,羊城创意产业园首届非遗嘉年华昨晚开幕

走,到羊城创意产业园打卡

工信部出手规范“隐私号”,手机号码将有统一“防火墙”

以后给你送外卖快递
由700专用号段来电

详见A3

广东公布透析、超声、
中医医疗服务最高限价

详见A4

守护“舌尖上的安全”
有了“内部吹哨人”

“全国食品安全内部知情人举报系统”上线,
支持实名与匿名双轨举报模式

羊城晚报讯 记者吴珊报道:7月3日,记者从市场监管总局获悉,该局开发的“全国食品安全内部知情人举报系统”近日正式上线运行。

该系统聚焦激活食品生产经营单位“内部吹哨人”机制,畅通从业者及关联人员举报食品安全违法线索的渠道,与“全国12315平台”形成联动,推动构建“全民参与、全程监督”的食品安全社会共治格局。

该系统支持实名与匿名双轨举报模式,通过技术手段严格保护知情人信息,并实行“全

国统一接收、编码、分派”的闭环管理机制,举报人可实时追踪办理进度。市场监管总局将定期分析全国线索数据,精准识别行业“潜规则”及区域性风险隐患,推动监管部门快速响应、靶向治理。

目前,公众可通过总局及地方市场监管部门官网登录该系统。对核实有效的举报,监管部门将按规定给予奖励。这一举措旨在凝聚社会合力,让每位知情人都能成为食品安全“监督员”,共同守护“舌尖上的安全”。

责编/袁婧 美编/刘苗 校对/马曼婷



人们在岸上拍摄山东舰抵达香港 新华社发

航
母
族
编
队
员

山东舰 舷号17,是我国首艘完全自主设计建造的常规动力航空母舰,2017年4月26日下水,2019年12月17日入列。山东舰的飞行甲板面积相当于2个标准足球场,高度达到20层楼左右,内部有3000多个舱室,是一座移动的“海上机场”,正常排水量6万余吨,能搭载数十架舰载战斗机、各型直升机。作为大国重器,山东舰持续加强练兵备战,多次赴远海执行实战化训练任务,联合作战能力得到持续提升。

延安舰 舷号106,是我国完全

自主设计建造的055型导弹驱逐舰,最大排水量超过1万吨,因此也被称作“万吨大驱”。该型舰具有隐身性强、适航性好、续航时间长、自动化水平高等特点,综合作战能力达到世界先进水平。作为一艘以我国革命圣地延安命名的“红色战舰”,延安舰始终敢为人先、攻坚克难,先后圆满完成重大演训任务20余次。

湛江舰 舷号165,是我国自主设计建造的052D型导弹驱逐舰,被广大军迷亲切称为“中华神盾”。作为人民海军的主力作战舰艇,该型

舰隐身性能好、预警能力强,综合作战能力突出,是航母编队的“带刀侍卫”。湛江舰多次在国际场合登场亮相,先后参加国际海事和航空展、多国海上联合演习等活动。

运城舰 舷号571,是我国自行设计建造的054A型导弹护卫舰,具有较强的综合作战能力。入列16年来,运城舰多次在实战化演训中创下纪录,先后数十次完成重大演习、联演联训任务,3次赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务,曾出访20多个国家,航迹覆盖亚非欧,跨越三大洋。(新华社)